
Áta da sessáo solene de abeftura dos trabalhos

do primeiro Período Legislativo da Terceira Ses-

sáo Legislativa da oitava legislatura da Càmara

Municipal de Afto Alegre do Maranháo-MA.

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vlnte e sels, às 17:00 horas,

nesta cidade de Alto Alegre do Maranhão-MA, na sede do Poder Legislativo Municipal, lo'
calizada à Rua São Benedito, s/n - Bairro Santo Antônio, nesta cidade, com a pre§ênça dos

Vereadores Antônia Katiane dos Santos de Souza, Cleusinei Santana Sr'7va, Davlds Lopes

Lima, Eliane Silva de Oliveira, Juliana dos Santos Vieta, Leocy Çutrim dos §anÍos Sobrinho,

Miriam Carneiro Costa, Patrícia Albuquerque Paiva, Romerio Bezena Lima, Ruidouglas de

Almeida Rodrigues e Tarcísio Augusto Bezerra Paiva, sob a presidéncia da vereadora Juli'

ana dos SanÍos Vieira, secretariados os trabalhos pela vereadora Eliane Silva de Oliveira'

com a presença da vice-prefeita Terezinha Jansen Sl/va, de secretários municipais, repre-

sentanÍes de entidades associaÍlvas e aúoridades ecleslásÍlcas, reuniram-se em sessáo

solene de abeiura dos trabalhos do primeio Período Legislativo da Segunda Sessáo Le-

gislativa da oitava legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranháo-MA. Conti-

nuando a Senhora Presidente convidou a Senhora Terezinha Jansem Silva, Vice-Prefeita,

para compor a Mesa Diretora dostrabalhos e convidou os presenÍes pa ra ficarem de pé para

ouvirem os hinos nacional e municipal. Dando continuidade a Senhora Presidente declarou,

sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, instalada a sessão so/ene de abertura

dos trabalhos do primeiro Período Legislatívo da Segunda Sessáo LegrslaÍlva da oitava le-

gislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA. Em seguida a Senhora Pre'

sidente convidou a vereadora Miriam Carneho Costa para ler uma passagem biblica e fazer

uma oração. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra aos vereadores, oca-

sião em que todos fizeram uso da mesma. Na ocaslá0, os parlamentares congratularam-se

com as cidadãs e os cldadãos presenÍes â sessão, tecendo consideraçoes acerca da adni-

nistração municipal e do atual cenário político. Ressaftaram a impoftância da abetlura dos

trabalhos legislativos, enfatizando o compromisso do Poder Legislativo com a transparência,

o diâlogo e o foialecimento da democracia. Também abordaram temas de interesse /ocal e

destacaram projelos e ações futuras voltados ao desenvolvimento do municipio, com o ob-

jetivo de promover melhorias na qualidade de vida e proporcionar dias melhores aos cida-

dãos aftoalegrenses. Aproveitaram, ainda, para parabenizar a senhora Presidente pelo ex-

celente trabalho desempenhado à frente do Poder Legislativo Municipal ressalÍando as rne-

lhorias implementadas no prédio da Càmara Municipal com yrstas à valorização do ambi'

ente de trabalho dos servr'dores da Casa, bem como à melhor atuação dos vereadores e

vereadoras e ao adequado atendimento da populaçào. Fez uso da palavra a Vice-Prefeita,
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Sra. Terezinha Jansen Stlva, que, em sua manifestaçâo, cumprimentou os vereadores e

vereadoras e Íodos os presenÍe s, desejando êxito e um profícuo trabalho ao Poder Legisla'

tivo no deconer do período legislativo. Na opoftunidade, parabenizou a Senhora Presidente

da Câmara pelo excelente trabalho que vem sendo realizado à frente do Poder Legislativo

Municípal, destacando os avanÇos alcançados na estnJturaçáo da Casa, especialmente as

melhorias promovidas no prédio da Câmara e a aquisição de novos e modemos equipamen'

tos, com a finalidade de proporcionar melhores condiçoes de trabalho aos parlamentares,

servidores e, consequentemente, oferecer um atendimento mais eficiente à populaçáo' En
seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra aos presentes da qual fez uso o Coronel

Hamilton Alves da Silva, Comandante do 23o Batalhão da Polícia Militar de São Mateus, que,

em sua manifestação, apresentou um relato das ações desenuo/vidas pela Polícia Militar no

ilunicípio de Alto Alegre do Maranhão, destacando as esÍraÍégr,as adotadas com o obietivo

de garantir maior segurança e tranquilidade à população. Na oportunidade, ressaltou o com-

promisso da corporação com a ordem pública e a proteção dos cidadáos, enfatizando o

trabalho contínuo e dedicado dos agenÍes de segurança em sua atuação diáia. Ao final,

agradeceu a colaboração e o apoio dos Poderes Legislativo e Executivo, reconhecendo a

impoilància da parceria institucional para o foúalecimento das ações de segurança no mu'

nicípio. Usou ainda a palavra o capitão José Antônio, comandante do Destacamento local,

que agradeceu a colaboração das aúoridades locais e do comandante do 33' Batalhão, no

combate diário da violência em nossa cidade. Em seguida, a Senhora Presidente iniciou seu

pronunciamento lamentando profundamente a ausência do eterno Vereador Manoel Rodri-

gues Pereira, que nos deixou em setembro do ano de 2025, deixando saudades e relevantes

lembranças entre todos que com ele conviveram. Ressa/Íou a significativa contribuição do

parlamentar para o foialecimento do Poder Legislativo Municipal, destacando o apoio e a

colaboração prestados durante sua gestão à frente da Câmara Municipal. A impotância do

vereador para o município foi tamanha que, por unanimidade, os vereadores lhe homena'
gearam dando seu nome à sede do Poder Legislativo Municipal. Na sequência, cumprimen-

tou a Vice-Prefeita, os vereadores e vereadoras, agradeceu aos seruldores da Casa pelo

empenho e dedicação, esÍendeu seus cumprimentos aos seus famirãres e ao povo de Afto

Alegre do Maranhão-MA. Fez, ainda, um breve relato de sua administraçáo, enfatizando as

melhorias implementadas na estrutura fisica do prédio da Cânara Municipal, bem como a

aquisição de equipamentos modernos, com a finalidade de otimizar os trabalhos administra-

tivos e legislativos, proporcionar melhores condições aos servidores e garantir um ambiente

mais adequado e confoftável para que os parlamenÍares possam desempenhar suas ativi-

dades em benefício da população. Ao final, afirmou, entre oúras considerações, que a Câ-

mara Municipal estará sempre a seruiço do povo, reiterando que Íodos seráo sempre bem-

vindos à Casa Legislativa. Registrou, tanbém, a presnça do ex-Prefeito Maninho de Afto

Alegre, destacando que este foi o primeiro Presidente da Câmara Municipal de Afto Alegre
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do Maranhã0, fato de grande relevância histórica para o município. Nada mais a tratar, de-

clarou encerrada a sessáo e autorizou que se /avrasse a presente ata que depois de lida e

achada - . conforme. serâ ^. oor
t"l^^,*^- d /*d- ah/L"-\ Íodos assinada. Eu

Secretária da Mesa Diretora lavrei

esÍa e assrno yuntamente com a Presidente e Íodas as vereadoras e vereadores.
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